1.

3apascTByliTe, pedsiTa

1. B rerpansx 3anummTe 4UCIO U TEMY ypOKa

19.05.2020

Tema ypoka: YpOoK YCTHBIX BBIYUCIUTEIbHBIX HaBBIKOB «CUeT U BBIYMCIICHUSI — OCHOBA
HOpsi/IKa B TOJIOBE» 0 TeMe: «/lecsTuunble 1podu 1 AEHCTBUS ¢ HUMU»

2. TlompoOyiiTe BBIMOIHUTH TECT:

3anumuTe B BUAC JECATUUHBIX APOOCi ClIeNyroIme OOBIKHOBEHHBIC APOOH:
11 39 125 7 341 1002
100 10 1000 1000 100 1000

2. Paccmotpure npo6s 739,03428.
Kakas nudpa 3anucana B pazpsjae oecamvix?

a) 3
0) 9
B) 0
r) 4
Kakas nudpa 3anucana B pa3psae 0ecamumolCauHblx?
a) 2
6) 3
B) 4
r) 8
3. OTMeTbTe TOYKaMH Ha KOOPAMHATHON MPSMOW COOTBETCTBYIOIIUE YK CIIA!
0,3
0,5 o
07 o T
0,9 !
4. Kakwue yncia oTMEYEHBI TOUKAMH Ha KOOPAMHATHOM mpsiMoit? [TognuimTe TOUKu.
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5. TlepeBemute 0ObiKHOGEHHYIO OPOOL 68 Decsimuynyto. 3aTIOTHUTE TaOIHUILY.
OO0bIKHOBEeHHAs 1PO0H 1 1 1 1
2 4 5 o

HecsaTuunas 1poodb




6. Kaxkue BolpaxeHus BepHbl? Ommembme 6ce 6epHvle 8apUAHMbL.
a) 1,03=1,30
6) 2,01=2,01000
B) 2,55>2,65
r) 7,0191<7,01
o) 25,0=25
e) 4,75=4,05
x) 2,44= 2,404
3) 17,183=17,09
7. Kakyro mmudpy Hy»KHO MOJICTaBUTh, YTOOBI HEPABEHCTBO OBLIIO BEPHBIM?
1*,93<711,93
a) 1
6) 0
B) 2
r) 3
8. Haiinure 3HaueHNe BhIpakeHUH (HA YEPHOBHKE) U BHIOEPUTE CPEIN BAPHAHTOB
MIPaBUIILHBIE OTBETHI:
(3,97+10,034)-8,234=?
a) 5,77
0) 6,13
B) 4,29

—+ 137 =°

a) 0,7
6) 1,5
B) 1,42
Z+06=
e , !
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a) E

6) =

30
B) 0,7
r) 1,2
9. B kyBmmHe 1,251 MoJoka, 3T0 Ha 2,711 MEHbIIE, 4eM B OUI0HE 1 Ha 1,571 MeHbIIIe, YeM B
Benpe. CKOJBKO BCETO JINTPOB MOJIOKA B 3TUX TPEX €MKOCTAX. PermmTe 3aqady Ha
YepHOBUKE U BBIOEPHUTE MTPABUIILHBIN OTBET.
a) 7,39
6) 7,95
B) 7,43
r) 7,74

10. HaiiguTe 3HaYEeHUsI BRIPAKSHHIA U BBIOCPUTE MTPABUIIHHBIN OTBET:

210,36 : 100
a) 2,1036



6) 21,036
B) 2103,6

913,134 -100
a) 9,13134
0) 913134
B) 9131,34
11. HaiiguTe npousBeeHUE NeCATUYHBIX pobeii 3,76 u 2,4, 3aMeHUB UX OOBIKHOBECHHBIMU
JIPOOSMH.
12. Haitnnre yactHOE
0,126 : 0,45
a) 0,28
6) 0,3
B) 11
r) 0,43
13. B memike 300r oguHakoBEIX MOHET. Macca ogHoi MoHETHI 1,5T. CKOJIBKO MOHET B MEIIIKe?

a) 210
0) 175
B) 200
r) 150

14. Illar pe6enka 0,3M. CKOJBKO IIarOB HAJO CJeNaTh PeOEHKY, YTOOBI IPOUTH 6M?
a) 20
0) 22
B) 18
r) 25
15. Okpyraute uucno 1,6666666 0o meicaunwlx:
a) 1,6667
6) 1,667
B) 1,665

00 comulx.
a) 1,67
6) 1,66
B) 1,65
16. HaiinuTe 3HaYeHHE BBIPAKEHUS: (15,94 + 17,54)- 3
10,06 + 14,24

a) 4,8
0) 4,1
B) 3,5
r) 3,8
17. Ha ymakoBKe ¢ caxapHbBIM IIECKOM, B3BEIIICHHOH Ha IEKTPOHHBIX BECcax, yka3aHa ee
crouMocTb 25,30p. [lena 1kr necka paBHa 21p. Uemy paBHa Macca necka B yIaKOBKE.
Omeem svipasume 6 K2 u 2.



a) 1,2xr uiam 1200r
6) 1,5«xr wam 1500r
B) 2kr wiu 2000r
18. IIpssMOYTONIBHUK U KBaApaT UMEIOT OAMHAKOBBIEC IEpUMETPHl. UeMy paBHa IJIOIIA b
KBaJipaTa, €CJIM JUIMHBI CTOPOH IPSAMOYTroJbHUKA paBHbI 1,8cm u 3,4cm?
a) 543
6) 6,76
B) 7,02
1,8 cm S=?

3,4 cm Pnp=Pxks

Kenato ynaun!



